

## **Posudek**

### **na diplomovou práci Bc. Hany Novotné zpracovanou na téma Analýza zaměstnanosti a nezaměstnanosti v Ústeckém kraji v porovnání s Českou republikou v letech 2007 – 2015**

Předložená diplomová práce je zpracována na velmi aktuální téma. Diplomantka se v ní zabývá rozbohem a hodnocením zaměstnanosti a nezaměstnanosti v Ústeckém kraji, a to v porovnání s Českou republikou, v letech 2007 – 2015.

Cíl práce je jasně vymezen a odpovídá zadání diplomové práce. Metody zpracování využívané autorkou jsou adekvátní k tématu práce. Celá práce je obsahově správná a má logickou a přehlednou strukturu. V teoretické části je vymezena podstata nezaměstnanosti, se zvláštním zřetelem na aktivní politiku zaměstnanosti. Praktická část obsahuje konkrétní rozbor zaměstnanosti a nezaměstnanosti v Ústeckém kraji, včetně hodnocení politiky zaměstnanosti a její účinnosti. Data jsou čerpána zejména z pramenů Českého statistického úřadu a ze statistik Ministerstva práce a sociálních věcí. Kladně hodnotím zejména to, že autorka diplomové práce pohlíží na problematiku zaměstnanost a nezaměstnanosti komplexně a nezaměstnanost hodnotí jako problém s hlubokými sociálními, ekonomickými, demografickými, kulturními a historickými kořeny.

Diplomantka v textu práce prokázala, že porozuměla podstatě zadaného tématu. Při zpracování práce vycházela z bohaté literatury a četných pramenů. Celá práce je napsána kultivovaným odborným jazykem. Kvantitativní data jsou prezentována prostřednictvím přehledných grafů a tabulek. Po formální stránce jsem v práci neshledala žádné nedostatky

V průběhu obhajoby by diplomantka měla odpovědět na tyto otázky:

1. Jak hodnotí nezaměstnanost v Ústeckého kraje ve sledovaném období s ohledem na příčiny tohoto jevu?
2. Jak hodnotí nástroje politiky zaměstnanosti aplikované v Ústeckém kraji ve sledovaném období a jejich výsledky?

Celkově hodnotím předloženou diplomovou práci velmi kladně a doporučuji ji k obhajobě.

Závěrečná práce splňuje podmínky kladené na závěrečné práce v příslušném oboru.

Klasifikace:

V Praze dne 14.8. 2018

PhDr. Milena Tichá, CSc.

